

B07 住交会

2011年8月11日 星期四 主编 卢林 编辑 陈静 美编 李薛 校对 亚丽 版式 宋笑娟

央行6次提高存款准备金率,3次加息,限购风声进一步加紧;一房一价出台,首付比例提高,房贷基率大幅上调,这还不算,更重要的是,钱荒已经成为楼市的一个现实。

这或许还不是最重要的,最重要的,这仅仅是2011的上半年。至于下半年,楼市将会如何,没有人可以预知, 更没有人敢于预测。

在2011 这个充满未知与悬念的金秋9月,郑州晚报倾力、重磅打造以"助市惠民"为主题的第二十一届(2011 秋季)郑州住交会,将民生楼盘、品质项目一网打尽,让开发商打开销售的增长线、让消费者在优质的平台上得到 最大的实惠。 晚报记者 梁冰

### "你买房 我买单"十万房款等你拿

### 助市惠民 构建楼市互通平台

第二十一届郑州住交会9月2日举行

#### 调控纵深 楼市需要出口 第二十一届郑州住交会"助市惠民"

没有哪一年如今年的楼市一样"调控如此纵深"。央行6次提高存款准备金率,3次加息,限购风声进一步加紧;一房一价出台,首付比例提高,房贷基率大幅上调,钱荒已经成为楼市不争的事实。将2011年称为"调控元年",实不为过。

然而,新一轮房地产调控的影响之大,是很多人没有预料到的。大家都把2008年的那场楼市风暴,当成了今年市场"乐观的前车之鉴"。

可事实是房屋销量下降,库存增加,即便是市场关注度较高的郑东新区项目,开盘的解筹率也仅在40%左右,市区内项目则在25%左右。

据有关统计数据显示,今年上半年,郑州楼市开盘项目共有40余个,其中纯新盘占开盘总量的22%左右,大部分为老盘加推房源。除了外来大腕如万达集团的项目和郑东新区部分楼盘销售相对尚可外,其他项目都相当一般。

此外,郑州楼市还有一些大腕级的房企,上 半年已经遭遇楼市冰河时期,销售任务完成不 到全年的20%。

上半年,大多数房企的销售业绩都不尽如 人意。下半年,政策层面依旧没有任何放松的 信号,同时还有新房源不断入市,市场库存呈增 多之势,房企所面临的压力越来越大。

严峻的市场形势,急需也必须寻找一个有效的出口,帮助购房者与开发商共同达到一个合理的目标。对于购房者来说,是适合自己的房子;对于开发商来说,是有利于企业的销售。

正是在此特殊的节点,第二十一届郑州住交会应势开启,将于9月2日盛大举行。以"助市惠民"为主题的第二十一届郑州住交会,将把民生楼盘、品质楼盘一网打尽,让开发商打开销售的增长线、让消费者在优质的平台上得到最大的实惠。

#### 做最坏打算 做最好准备 "10万房款我买单"真正实惠送给你

如果说2008年房企经历了最艰难的时刻,那么2011年,则无疑将面临生死大考。下半年,究竟会怎样,究竟能怎样?谁人能够预知,谁人又敢于判断。所以我们现在能做的就是:做最坏的打算,做最好的准备。

作为中原强势主流媒体的郑州晚报,已经 成功举办了20届郑州住交会,有责任在当前楼 市最危急的情势下,扛起助推楼市发展、保持健 康发展的大旗,助推楼市,惠及大众。

为了将楼市优惠的信誉提高到一个前所未有的程度,让一般意义上的楼市促销优惠上升到一个新的高度,让其可信度与信誉度上升到一个更高的位置,本届住交会组委会特推出"10万房款 我买单"活动,刨除花样百出的虚假优惠,将真正的实惠送给购房者,助推楼市销售。

此举,无疑将打消购房者对优惠存在的疑虑,成为购房者置业抉择的重要参考点。

由郑州历史最悠久,最具知名度、品牌度的房地产交易展示会——郑州住交会,作为推广平台,必将使本次活动的宣传推广优势更为突出,让活动的影响力辐射整个城市。也许有了这些活动、这些猜想,第二十一届郑州住交会有了更多的想象空间;也许有了这些期望,第二十一届郑州住交会较以往历届房展会在规模、配套、服务和宣传推广上都将全面突破,全面升级。



河南省房地产 商会秘书长 赵迷京

### 共论住交会 · 人物专访

#### 特殊时期更应引导正确购房观念

在赵进京的印象中,郑州住交会是一个非常贴近市民、贴近购房者的展会,同时又是中原举办次数最多、历史最悠久的房地产盛会,为购房者买房子积累了很多经验。在当前房地产调控严峻时期,作为有责任感的媒体,更应该加强引导正确的购房消费观念。在此,他想提醒购房者,"面包肯定比面粉贵,开发商不会低于成本去卖房子,所以自住购房者如果经济允许,该买还是要买"。

对于下半年楼市的走势,赵进京表示,"很难说",但可以从市场规律和政策走向两方面来把握。住房是一个民生问题,更是社会问题、经济问题,因此单靠行政手段解决房价弊病,不是容易的事情。他预计下半年楼市会有两种可能:变稳定政策为积极政策,或者继续严厉的调控不放松。



河南鑫苑置业有 限公司副总经理 <sup>姚莉</sup>

#### 住交会符合市场、民心、潮流

在姚莉看来,在目前这个特殊的时间节点举办住交会,能够让购房者得到更多的实惠,同时也会对郑州房地产市场的健康发展起到积极的促进作用。郑州住交会的定位非常准确,符合市场、民心和潮流。

姚莉预计,下半年楼市将会走上更加健康的路,房价会控制在合理的水平, 并非降价就是合理。目前,郑州的常住人口与流动人口,约有700万,这个数字 之下,表明的是巨大的刚性需求。对于地产商来说,产品只要符合市场需求,即 使在当前不乐观的市场行情下,也不会有太大问题。

今年,鑫苑在郑州市场共有5个在售项目,定位都不一样,有适合改善型需求,以及再次改善的客户,也有为纯刚需客户打造的项目,产品线很丰富,但都顺应了市场需求。"相信,下半年楼市会更加健康、平稳、有序发展。"姚莉表示。

#### 相关活动

#### "燕子看房"线路倾动全城 帮您买到最合适的房子

本次展会将组织10条各具特色的"燕子看房"线路,看房直通车定时出发,载着购房者定点到达住交会参展楼盘的售楼处,了解楼盘、参观项目,为购房者做完备的置业指导,帮助购房者买到最适合自己的房子。

#### 郑州晚报"燕子看房团" 现场征集会员、享受楼盘优惠

"燕子看房团"会员大部分由刚需购房者组成,他们有着较强的置业要求与欲望。如果,您也有近期买房的计划,可加入我们,"燕子看房团"将在展会期间,现场征集会员。一旦成为"燕子看房团"会员,将可优先享受参展楼盘的各项购房优惠。

#### 郑州首届个人购房展 2004年4月15日举办

2004年4月15日,由郑州晚报主办的"郑州市首届个人购房展"在省人民会堂广场、郑州市房地产大厦一东一西两个会场同时开幕,掀起一场春季购房热潮,本次展会是历时最长的一届展会,为期6天。首届个人购房展是郑州住交会的前身,开创了郑州房地产业,以及房产品交易会的新纪元。

#### 第四届个人购房展 正式更名为郑州住交会

2005年3月,郑州市第四届个人购房 展正式更名为郑州住交会。这届展会将视 野扩展到了全省18个地市,专门制作"购房 得益卡",让购房者在展会期间享受优惠。

#### 第五届郑州住交会 全国首创"准入制"

2005年8月,第五届郑州住交会 全国首创"准入制"。在此制度的把 关和考核下,一些市场美誉度较高, 受市民认可的精品楼盘及家装建材 企业,参与到展会中来。本届展会以 后,每一届都采用"准入制"原则,严 格把关参展企业资格。

#### 第八届郑州住交会 首次实现车房联展

2007年3月29日,第八届郑州住 交会在省人民会堂开幕。此次住交 会首次实现车房联展,洛阳市的一些 房地产项目也参加了展会,为有此需 求的人士提供了方便。



#### 资讯速递

#### 世豪小公馆**"精英** 购房季"8月7日举行

8月7日,世豪小公馆举行 '精英团购季"特惠专场活动,近 300名购房团客户齐聚花园路与 东风路正弘,蓝堡湾售楼中心参 与这场团购盛举。来自各媒体组 织的购房团客户,认真听取《置业 讲堂》带来的地铁、精装修物业的 发展前景,实地参观一期成熟社 区、亲身体验省实验幼儿园蓝堡 湾分园的高配套设施后,真切感 受到世豪小公馆未来成熟及完备 的社区配置。世豪小公馆,蓝堡 湾中45~80平方米精装修公寓, 拥有着距地铁2号线、8号线地铁 换乘站300米的稀有地段价值 此外,河南省实验幼儿园蓝堡湾 分园9月开园,未来小学也将落 户社区。 赵金玉

# **首届中国中西部地区**土木建筑学术年会**举行**

"首届中国中西部地区土木 建筑学术年会"于8月6日至7日 在郑州嵩山饭店召开。来自陕 西、湖北、山西、新疆、河南五省 (区)土木建筑领域的近200位专 家、学者聚集一堂,共话"建设安 全"大计。"首届年会"由河南、陕 西、湖北、新疆、山西省(区)土木 建筑学会共同主办,主题为"建设 安全,让生活更美好"! 会议组织 专家对作者提交的163篇论文评 审出121篇优秀论文,结集刊载于 中国矿业大学出版社正式出版的 《建设工程安全理论与应用-首届中国中西部地区土木建筑学 术年会论文集》中。 付晓

#### 奥帕拉拉冒险岛 水公园开门迎客,进入 试运行阶段

8月6日,位于郑州中原西路 李商隐公园东侧的奥帕拉拉冒险 岛水公园热闹非凡,奥帕拉拉冒 险岛水公园开始开门迎客,进入 试运行阶段。记者发现,前来游 玩的以年轻人居多,有情侣为伴 的,有三五好友组团的,也有亲子 游、合家欢乐行的,当然也有酷爱 水上娱乐项目的老年人……不同 年龄阶段的游客组成了奥帕拉拉 冒险岛水乐园的一道独特风景。 据悉,奥帕拉拉冒险岛水公园是 由郑州清华园房地产开发公司斥 巨资投建的,占地面积达12万平 方米,首期引进了多种国内外最 先进的水上娱乐设施,作为中国 中部最大的水上乐园,在动工之 初,即赢得社会各界的广泛关注, 对于这一天的到来,早已是万众 期待。 付晓

# ■相关阅读

往届住交会亮点回顾